



Krakowskie Pogotowie Ratunkowe

31-530 Kraków, ul. św. Łazarza 14
tel. 12/42-44-272, fax 12/42-44-300
<http://www.kpr.med.pl>
e-mail: pogotowie@kpr.med.pl

Nr postępowania 22/SMED/2023

Kraków, dnia 08.09.2023r.

**Odpowiedzi na pytania
złożone do postępowania pn.:
„Dostawa Sprzętu Medycznego”**

Pytanie nr 1: Dot. Respirator transportowy – 2 szt

Czy w punkcie 4 a) Regulacja objętości oddechowej w zakresie nie mniejszym niż 3-20 l/min nie doszło do omyłki pisarskiej? W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie respiratora z objętością oddechową w zakresie 70-1500ml.

Odpowiedź nr 1 : pkt. 4 a dotyczy objętości oddechowej minutowej.

Pytanie nr 2: Dot. Respirator transportowy – 2 szt

Czy Zamawiający dopuści respirator z częstością oddechową 8-40 oddechów na minutę?

Uzasadnienie: Częstość oddechowa 5 jaką wymaga Zamawiający jest to niewydolność oddechowa i nie stosuje się tego typu ustawień w działaniach medycznych z uwagi na duże niebezpieczeństwo niedotlenowania pacjenta.

Odpowiedź nr 2: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3: Dot. Respirator transportowy – 2 szt

Czy Zamawiający dopuści respirator pneumatyczny z zasilaniem bateryjnym jedynie modułu alarmowego z czasem minimum jeden rok?

Uzasadnienie: Rozwiązanie to umożliwia pracę respiratora nawet po rozładowaniu/uszkodzeniu baterii co wpływa na niezawodność i bezpieczeństwo pracy.

Odpowiedź nr 3: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4: Dot. Respirator transportowy – 2 szt

Czy Zamawiający dopuszcza respirator z zintegrowaną zastawką PEEP regulowaną w zakresie - 20 cmH₂O ? Rozwiązanie to nie wymaga dodatkowej zastawki PEEP na układzie pacjenta.

Odpowiedź nr 4: Pytanie nie precyzyjne – Zamawiający przewidział zakres od 5-20 cmH₂O

Pytanie nr 5: Dot. Respirator transportowy – 2 szt

Czy Zamawiający wymaga aby respirator posiadał funkcję CPAP?



Krakowskie Pogotowie Ratunkowe

31-530 Kraków, ul. św. Łazarza 14
tel. 12/42-44-272, fax 12/42-44-300
<http://www.kpr.med.pl>
e-mail: pogotowie@kpr.med.pl

Uzasadnienie: Funkcja CPAP jest coraz częściej wykorzystywana w Zespołach Ratownictwa Medycznego do wsparcia wentylacji u pacjentów z własnym napędem oddechowym (np. obrzęk płuc).

Odpowiedź nr 5: Zamawiający dopuszcza.

Zamawiający dokonuje zmiany w dokumentacji postępowania w następujących plikach:

- Specyfikacja Warunków Zamówienia;
- Ogłoszenie o zamówieniu;
- zał_nr_1_resp_cz_nr_3_form_of_str._2;

Dokonuje się zmiany terminu składania i otwarcia ofert na dzień 14.09.2023 oraz terminu związania z ofertą na dzień 13.10.2023

W powyższych plikach zmiany zostały oznaczone kolorem żółtym jak również nazwy ich dodany mają człon: „...korekta 08-09-2023”

Odpowiedzi wraz ze zmianami należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Zamawiający